

Önk/31-16/2024.

J e g y z ő k ö n y v

Készült a Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testületének **2024. október 3-án** (szerdán), **09.00 órai** kezdettel megtartott **(16.) a l a k u l ó ü l é s é r ő l**.

Az ülés helye: a Városháza díszterme.

Jelen vannak: Bedő Tamás polgármester, Máté Attila alpolgármester, Bartók Norbert, Cseri Gábor, Gyovai Zsolt, Hekkel Zoltán, Malik László, Dr. Kádár László Levente, Komlósiné Rácz Nikolett, Laczkó Zsolt, Murányi László és Dr. Somogyi Árpád képviselők, **összesen 12-en.**

Dr. Juhász László jegyző, Dr. Barcsi Judit aljegyző, Komlósiné Széll Gyöngyi, a gazdálkodási iroda vezetője, Vinczéné Dudás Katalin, a Szociális és Lakásügyi Iroda vezetője, Németh Dóra kulturális referens,

Dr. Szubally Brúnó, a Csongrádi Járási Hivatal vezetője, Skribanek Csaba r.alezredes, mb.városi rendőrkapitány, Dr. Kurucz Ferenc, a Helyi Választási Bizottság elnöke, Dr. Berényi Andrea és Dr. Privóczki Zoltán a Helyi Választási Bizottság tagja,

Gyöngyi Alexandra, a Csongrád és Térsége Széchenyi István Általános Iskola Alapfokú Művészeti Iskola intézmény-vezetője, Fodor Zsuzsanna, az Óvodák Igazgatósága igazgatója, Kádár Katalin, a Bercsényi utcai Óvoda vezetője, Forgó Rózsa Marianna, a Hódmezővásárhelyi Szakképző Centrum Sághy Mihály Szakközépiskolája tagintézmény-vezetője, Dékány-Lantos Anikó, a Városellátó Intézmény vezetője, Pintér Józsefné, a Gazdasági Ellátó Szervezet vezetője, Dr. Hörömpöliné Víkor Katalin, a Csongrádi Művelődési Központ és Városi Galéria vezetője, Kállainé Fodor Marianna, a Piroskavárosi Szociális és Gyermekjóléti Intézmény vezetője, Kádár-Kovács Márta, az Esély Szociális Alapellátási Központ vezetője, Borsódi Martin, a Tari László Múzeum igazgatóhelyettese, Dr. Tóth Marianna, a Tari László Múzeum munkatársa, Sztanó Zsuzsanna, az Alkotóház igazgatója, Ujszászi Erika, a Tourinform Iroda vezetője, Ádám Erika a Közmű Szolgáltató Kft., a Csongrádi Beruházó Víziközmű Társulat és a Csoterm Kft. ügyvezetője, Illés Tibor, a Homokhátsági Regionális Hulladék Kezelési Konzorcionális Együtműködés Munkaszervezet vezetője, Erősné Szabó Mária, a Bölcső Nagycsaládosok Egyesületének elnöke, Deák József, a Környezet-és Természetvédők Csongrád Városi Egyesülete elnöke, Tóth Bálint plébános, Góg János „PRO URBE – CSONGRÁD” kitüntetett, Nagypál Sándor, a jogi és közbeszerzési bizottság nem képviselő tagja, Horváth János és Ungerbauer Anikó a városgazdasági és pénzügyi bizottság nem képviselő tagja, Almási Mariann az oktatási, művelődési és vallási bizottság nem képviselő tagja, Tóth Irén és Dr. Fekete János, az egészségügyi és szociális bizottság nem képviselő tagja, Juhászné Hajdú Anikó, a Csongrádi Hírek szerkesztője.

A jelenlévők elénekelik a Himnusz.

Napirend előtt:

1. Bedő Tamás polgármester: Köszönti az alakuló ülésen megjelent megválasztott képviselő-társait, Farkas Sándor miniszterhelyettes, országgyűlési képviselőt, Dr. Kurucz Ferencet, a Helyi Választási Bizottság elnökét, az önkormányzati intézmények és partnerszervezetek vezetőit, a meghívott vendégeket és az érdeklődő lakosságot.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a képviselő-testület 12 tagja jelen van. Az ülést megnyitja.

2. Bedő Tamás polgármester felkéri Dr. Kurucz Ferencet, a Helyi Választási Bizottság elnökét, tartsa meg tájékoztatóját a 2024. június 9.-ei önkormányzati képviselők, polgármester és a települési nemzetiségi önkormányzati képviselők választásáról.

Dr. Kurucz Ferenc, a Helyi Választási Bizottság elnöke:

„A Helyi Választási Bizottság nevében tisztelettel köszöntöm Önöket a 2024. június 9.-ei választást követő képviselő-testület alakuló ülésén.

Az új Helyi Választási Bizottság a Képviselő-testület 2023. október 26.-ai ülésén került megválasztásra Dr. Berényi Andrea, Forgóné Dr. Cimber Zsuzsanna tagokkal, Dr. Hörömpöliné Víkor Katalin és Fássy Anita Katalin póttagokkal, valamint jómagam elnökletével.

A későbbiekben csatlakozott bizottságunkhoz a FIDESZ-KDNP delegáltja, Dr. Privóczi Zoltán István.

A bizottság szükség szerint ülésezett, és a választási törvényben meghatározott feladatait látta el, döntött a jelöltek nyilvántartásba vételéről, a kompenzációs listák nyilvántartásba vételéről, ez utóbbiak sorszámáról, a roma nemzetiségi jelöltek nyilvántartásba vételéről, nevezettek szavazólapra való felkerülésének sorrendjéről, a szavazólapok adattartalmáról.

A bizottság megállapította és közzétette a polgármester, a képviselő-testületi választás és a roma nemzetiségi választás eredményét.

A bizottság működése során 89 határozatot hozott. A bizottsághoz plakát elhelyezése tárgyában érkezett kifogás, melyet a HVB elutasított, a döntés ellen fellebbeztek a Területi Választási Bizottsághoz, aki a fellebbezést elutasította.

Fellebbezést nyújtottak be a 16. sz. szavazókör eredményei, szavazóköri jegyzőkönyvei ellen, egyúttal kérték a szavazókörben a választás megismétlését. A HVB a beadványt kifogásként kezelte és érdemi vizsgálat nélkül elutasította. Ezen döntést a Területi Választási Bizottság helybenhagyta.

Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselő-testület!

A 2024. június 09.-ei önkormányzati választáson Csongrád városban a névjegyzékbe felvett választópolgárok száma 12.979 fő volt a választás napján, amelyből választójogát 7.680 fő gyakorolta, ami **59,17 %-os részvételt** jelent. Ez 5 évvel ezelőtt 49,3 % volt.

A választáson 3 független és 4 párt színeiben induló polgármester-jelölt volt, 40 képviselő-jelölt indult 5 párt részéről, független képviselő 6 jelölt volt. A 11 fős képviselő-testületbe 8 egyéni választókerületből, míg 3-an kompenzációs listáról juthattak be.

A roma nemzetiségi névjegyzéken 266 fő szerepelt, ebből 82 fő gyakorolta a választás napján a választójogát, akik a Cigány Közösségek Szövetsége 5 jelöltjére szavazhattak.

A választási eredmények városunkban az alábbiak szerint alakultak:

Csongrád város polgármestere Bedő Tamás független jelölt lett, aki a választópolgároktól 3842 (50,86 %) szavazatot kapott.

Az egyéni választókerületben megválasztott képviselők:

1. sz. egyéni választókerület: Dr. Somogyi Árpád – független 382 szavazat
2. sz. egyéni választókerület: Malik László FIDESZ-KDNP 309 szavazat
3. sz. egyéni választókerület: Komlósiné Rácz Nikolett FIDESZ-KDNP 281 szavazat
4. sz. egyéni választókerület: Cseri Gábor - független 450 szavazat
5. sz. egyéni választókerület: Máté Attila – FIDESZ-KDNP 460 szavazat
6. sz. egyéni választókerület: Laczkó Zsolt – Mi Hazánk Mozgalom 354 szavazat
7. sz. egyéni választókerület: Dr. Kádár László Levente - független 366 szavazat
8. sz. egyéni választókerület: Bartók Ferenc Norbert – Mi Hazánk Mozgalom, 261 szavazat.

A **kompenzációs listáról** a mandátumkiosztás sorrendjében a képviselő-testületbe jutó képviselők: **Gyovai Zsolt**, a FIDESZ-KDNP, **Murányi László** az Összefogás Csongrádért Egyesület és **Hekkel Zoltán** a Mi Hazánk részéről.

Polgármester Úr, Képviselő Asszony, Képviselő Urak!

Gratulálok a megválasztásukhoz a felelősségteljes munkájukhoz. Bízok abban, a magam részéről és feltehetően a város elvárása is, hogy ahhoz az ígérekhez méltóan és azokhoz hűen teljesítsék a feladataikat, amit a kampányban, illetve a kampány előtt megígérték és ezt tegyék a város érdekében, tartsák szem előtt a város érdekét. Gratulálok azoknak is, akik megmérettették magukat és most nem jutottak be a Képviselő-testületbe, de tőlük is azt szeretném kérni, - 5 évvel ezelőtt is ezt kértem - hogy ami a kampány során elhangzott, azokkal az ígérekkel és tettekkel, az itt megválasztott testületi tagokat, illetve a polgármester urat segítsék, mert nagyon jó ötletek és elképzelések voltak. Ha valaki komolyan gondolta, hogy segít ezen a városon és nem csak pozícióharc volt, akkor nem zárult le részére a választásokkal ez az időszak, hanem az elkövetkező időkben is megkeresi a képviselőket, illetve a polgármester urat. Higgyék el, fogékonyak lesznek rá és minden embertől várják a segítő gondolatokat és a jó szándékot.

A megyei közgyűlésbe a városból Gyovai Gáspár, Bartók Ferenc Norbert és Laczkó Zsolt jutott be.

Csongrádon 5 fős nemzetiségi önkormányzat alakulhat, miután ez a választás is eredményes volt. A testület tagjai: Kállai Dezsőné, Podhoretz Krisztiánné, Rácz Renáta, Seres Zoltánné és Faur Zsolt István.

Végezetül szeretném megköszönni a helyi választási iroda munkánkat segítő döntéshozókészítő tevékenységét, a választási irodának, illetve a szavazatszámláló bizottságoknak a választások törvényes lebonyolításában történő közreműködését.

Köszönöm a választási bizottság minden tagjának közreműködését, munkáját.

Tisztelt Polgármester Úr, Képviselő Asszony, Képviselő Urak!

Felelősségteljes nehéz munkájukhoz az elkövetkezett időben nagyon sok kitartást, erőt, türelmet, biztos családi hátteret, nagyon jó munkát és egészséget kívánok a választási bizottság nevében.

Bedő Tamás polgármester köszönetét fejezi ki az elnök úrnak és a helyi választási bizottság tagjainak a választásokon végzett munkájukért.

Farkas Sándor miniszterhelyettes: Megköszöni a meghívást. Elmondja, hogy alakult egy olyan csapat Csongrád városában, amely az itt élő emberek számára olyan lehetőségeket fog teremteni, amely a város stabilitását, a városban élők biztonságát fogja jelenteni. Ebben főszerepe van polgármester úrnak és a képviselő-testület tagjainak is. Már csak azért is, mert Önök, akik helyben laknak, élnek, nem úgy érzékelik a helyzetet, mint ő, aki átutazik, vagy sokszor jön Csongrádra és látja azt a fejlődést, tendenciát, erőt a városban, ami példamutató és egy kicsit irigylésre méltó is. Ezt az erőt a továbbiakban is fenn kell tartani, tovább kell vinni. Véleménye szerint nem a kampányígéretetek a legfontosabbak, hanem az, hogyan tudják valójában vezetni ezt a várost annak érdekében, hogy az emberek minél jobban otthonuknak tartsák a városukat. Fontosak az ígéretetek, de emellett a tettek a legfontosabbak. Azt a segítséget próbálja nyújtani, amit talán egyszer polgármester úr alá is tud támasztani, amit a testülettel és polgármester úrral együtt az elmúlt évtizedek alatt összedolgoztak. Nagyon sok együttműködést, együtt gondolkodást értek meg az elmúlt időszakban, ami a város jövőjét, fejlődését szolgálta. Látja azt az erőt, kitartást és elképzeléseket, amelyek a városnak a jövőbeli biztonságát fogják képezni ebben az összekuszálódott világban, amiben élünk, amikor K-en, D-en, DK-en nem is olyan messze tőlünk háborúk dúlnak. Azt azért tudni kell, hogy a magyar gazdaság ezeknek a kihívásoknak rendkívül módon próbál eleget tenni. Megpróbálja fenntartani azokat a támogatásokat, szociális intézkedések sorozatát, amik a családokról, nyugdíjasokról és a társadalom számtalan rétegéről szól. Ez egy nagyon komoly anyagi kihívás. A város elképzeléseiben nagyon sok olyan elképzelés, program van, ami a kormányzástól, a Kormánytól segítséget kíván kérni és kért eddig is. Az, hogy ennek hogyan tud a Magyar Kormány eleget tenni? Abban a válságos időben olyan ígéretet nem szabad tenni, amiben nem biztosak, de abban biztos, hogy ez a helyzet rövidesen, remélhetőleg a béke útján meg fog változni, és akkor az a költségvetés, amit béke költségvetésnek hívnak, Magyarország számára megadja azt a lehetőséget – 2024. december 20-án fogják elfogadni –, hogy ezek az elképzelések kormányzati szinten is megfelelő támogatást kapjanak. Bízik benne, hogy így lesz és az együttműködést tovább kívánják folytatni. Gratulál a megválasztott képviselőknek, polgármester úrnak. Minden jót kíván annak érdekében, hogy a kapcsolatuk továbbra is erős és szilárd legyen, és hogy az itt élő embereknek tudjanak segíteni és biztonságot adni.

Bedő Tamás polgármester: Ahogyan eddig, ezután is együtt kívánnak működni a képviselő úrral és a kormánnyal. Bár javulnak a lehetőségeik, de kormányzati támogatás nélkül nagyon sok cél nem tud megvalósulni. Megköszöni az eddigi segítséget.

A napirend 1./pontja:

Tárgy: A képviselők eskütétele.

Előadó: Bedő Tamás polgármester

Bedő Tamás: polgármester: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az önkormányzati törvény 28. § /2/ bekezdése alapján a megválasztott települési képviselő az alakuló ülésen esküt tesz és erről okmányt ír alá.

Felkéri Dr. Kurucz Ferencet, a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy a képviselőktől vegye ki az esküt.

A Képviselő-testület 12 tagja az alábbi szövegű esküt teszi le:

„Én becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek: jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; képviselői tisztségemből eredő feladataimat Csongrád város fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorolom.

/Az eskütevő meggyőződése szerint: „Isten engem úgy segítjen !”/

A napirend 2./pontja:

Tárgy: A polgármester eskütétele.

Dr. Kurucz Ferenc a HVB elnöke közli, hogy az önkormányzati törvény 63. §-a szerint a polgármester a képviselő-testület előtt teszi le az esküt, ezért megkéri Bedő Tamás polgármester urat, szíveskedjen az emelvény elé kimenni, s az esküt, az írásban kiadott szöveg szerint letenni.

Bedő Tamás polgármester a képviselő-testület előtt ***az alábbi szövegű esküt teszi le:***

„Én becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek: jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; képviselői tisztségemből eredő feladataimat Csongrád város fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorolom.

/Az eskütevő meggyőződése szerint: „Isten engem úgy segítjen !”/

Bedő Tamás: ***Sürgősségi indítványt*** tesz a további napirendi pontokra a kiküldött meghívó szerint.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

160/2022. (X. 03.) önkormányzati

H a t á r o z a t

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2024. október 3-ai alakuló ülésének napirendjét és tárgyalási sorrendjét a következők szerint állapítja meg:

1. Dr. Kurucz Ferencnek, a Helyi Választási Bizottság elnökének jelentése az önkormányzati képviselők és polgármester választásáról
2. A képviselők eskütétele
3. A polgármester eskütétele
4. A polgármester programjának ismertetése
5. A polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása
6. Javaslat az Önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 27/2019. (XI. 22.) önkormányzati rendelet módosítására.
7. Az alpolgármester megválasztása, eskütétele
8. Az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása
9. A bizottságok tagjainak megválasztása, a nem képviselő bizottsági tagok eskütétele
10. Tanácsnokok megválasztása
11. Javaslat a képviselők, bizottságok tagjai és tisztségviselői, valamint a tanácsnokok tiszteletdíjának mértékéről szóló önkormányzati rendelet módosítására
12. A Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás elnökének delegálása
13. Az Alsó-Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsába polgármester személyének delegálása
14. Csongrád Városi Önkormányzat képviselete az Alsó-Tisza Vidék Fejlesztéséért Helyi Egyesületben
15. Döntés Bedő Tamás polgármester szabadságáról és időarányos szabadságtervének elfogadásáról

A napirend 4./pontja:

Tárgy: A polgármester programjának ismertetése

Előadó: Bedő Tamás polgármester

Bedő Tamás: Tisztelt Vendégek, Kedves Megjelentek, Képviselő Úr, Elnök Úr, Hivatalvezető úr, Kapitány úr, Intézményvezetők, Kollégák!

Mindenkinek megköszönöm azt a támogatást, amivel képviselő jelölt társaimat az elmúlt időszakban segítették, és lehetővé tették, hogy megalakulhasson Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2024-2029. ciklusra. Nem volt könnyű a mögöttünk lévő időszak. Az ország és a megye más részeihez képest itt nem volt olyan kemény kampány. Erős kritika megfogalmazódott, főként a vége felé, részben a polgármester, részben a képviselőkkel szemben. A választópolgárok mindazon információk birtokában - amit részben a kampány anyagon keresztül, részben a saját tapasztalataik alapján ismerhettek meg - döntöttek és ma megalakultunk. Megkezdjük azt a munkát, ami remélhetőleg egyszer békés környezetben és normális feltételek mellett zajlik.

Ilyenkor azt várják a polgármestertől, hogy a székfoglaló előadásában tegyen sok ígéretet. Biztos, hogy lesznek olyan dolgok, amit szeretne megcsinálni és a következőkben fog róla beszélni, de inkább általánosságban beszél róla, hogy mi fogja vezérelni a gazdasági munkaprogram elkészítését, a következő költségvetést. Mint ahogy ezt 2019 után megtapasztalták, minden feltételes. 2019-ben eldöntöttük, hogy mit szeretnénk csinálni, attól kezdve minden évben valami felülírta: a Covid, a

háború, az energiaválság, közben volt két választás, ami egy kicsit sajátságos volt. Olyanra még nem volt példa és nem is lesz, hogy három hónappal a hivatalba lépés előtt lesznek megválasztva az új képviselők. 2029-ben visszaáll az eredeti rend. Az EP választás napján lesz az önkormányzati választás és az azt követő hétfőn az új polgármester és képviselők fogják gyakorolni a jogaikat. Azt lehet mondani, hogy minden elképzelésüket felülírt az élet, túl tudtak lenni a nehezen. Csongrád város közössége és képviselő-testülete képes volt túllépni a Covidon, megoldotta az energiaválságot és alkalmazkodott a megváltozott körülményekhez. Ennek áldozatul esett sok olyan dolog, amit meg szerettek volna csinálni. Remélhetőleg ebben a ciklusban ezt tudják pótolni.

A választások eredménye visszaigazolása annak az ötéves munkának, melyet az előző képviselő-testület és a városvezetés végzett.

Most a testületben vele együtt ül három olyan polgármester jelölt, akik az első három helyen végeztek, és az összes szavazatnak több, mint 80 %-át kapták meg. A testület korábbi munkájával szemben nem voltak kritikusak, sőt inkább elismerték azt. Ez összecsengett a lakosság véleményével. A maradék négy jelölt az összes szavazat kevesebb, mint 20 %-át kapta, és ha ebből egyet kivesznek, akinek szintén nem volt kritikai észrevétele a testület munkájáról, akkor azt lehet mondani, hogy aki nem volt elégedett a városvezetéssel, az 15 %. Ez nagyon jó szám és iránymutatás. A következő időszakban nagymértékben determinálják az előző döntések a képviselő-testület munkáját. Jelenleg 3,6 milliárd értékű TOP-os pályázatuk van beadva, be van adva több, mint 600 mFt-ot meghaladó értékben a határon átnyúló svájci-magyar alap, és elbírálásra került egy több, mint 200 mFt-os pályázat.

Az alsóváros rehabilitációjával és a Körös-toroki fejlesztéssel kapcsolatos pályázat várhatóan rövidesen kiírásra kerül. Ha ezek sikeresek lesznek, a megvalósítandó feladat meghaladja az 5 milliárd forintot. Ez új struktúrát és sokkal nagyobb munkát fog igényelni.

Reménykedik abban, amit már több helyen lehet olvasni, hogy egy kicsit változni fog az önkormányzati rendszer feladatköre, és nem a város határában ér véget a fejlesztés, hanem közösen ki kell tekinteni egy kicsit a környező településekre, vagy több térségnek közösen kell olyan fejlesztési koncepciókat készíteni, amelyekhez utána hozzá lehet rendelni a költségvetési forrásokat. Ez nagyjából 2026-2027-ig le fogja kötni az energiánkat, remélhetőleg utána sem leszünk feladat hiányában. Első, hogy a saját feladatainkat és a feladatellátáson jobban és a benne dolgozóknak többet adva tudjuk elvégezni. A gazdaságot továbbra is fejleszteni kell, ez pedig prioritás.

Ebben a ciklusban a fókusz átkerül az Ipari Parkra, mert a következő időszakban ott történnek nagyobb fejlesztések.

Az intézményhálózatunkat továbbra is magas színvonalon kell üzemeltetni. Úgy gondolja, ebben volt előrelépés, hiszen annyit, mint 2023-24-ben, saját erős beruházásként óvodáinkra és egyéb intézményeinkre még nem fordítottunk, mint ebben a költségvetési évben. Ezen a téren pályázatokból és saját erőből a későbbiekben is szeretnének előre lépni.

Alapvető sarok köve a polgármesteri programjának, hogy az egészségügyi ellátó rendszerben a Dr. Szarka Ödön Rendelőt továbbra is a falig elmenve, önkormányzati fenntartásban kívánják működtetni, mert ezzel gondolják úgy, hogy a mostani eredmények tarthatók.

Várhatóan a Szentháromság téri alapellátási központ is fel lesz újítva pályázati pénzből.

A szociális ellátás területén bővítéseket terveznek, különösen a házi segítségnyújtás területén. Ami biztos, hogy jövőre a Kormányhivatali kötelezéseknek megfelelően, és az elkészült tervek alapján megkezdődik a bölcsődei játszóudvarok saját erőből történő felújítása.

Bennünket arról ítélnék meg, hogyan néz ki a város. Ha kell, a fejlesztések terhére is, a közterület gondozásnál szeretnének előre lépni. Ez igaz a zöldnövényi állományra és a játszóterekre is. Lehet, hogy kevesebb út és járda fog épülni, de a gondozottabb – bár a vidékiek által mindig megdicsért – tisztább város lesz az első. Ezt nem lehet alulfizetett dolgozókkal, a következő költségvetési évtől áttekintjük az önkormányzati intézményhálózat és gazdasági társaságok bérezését. Ez nem azt jelenti, hogy elvárás nélkül fogják növelni a jövedelmeket. Fokozottabb elvárás és rugalmasabb munkavégzést várnak el.

Akik régebben bent ülnek a testületben, sokszor találkoznak azzal, hogy mennyien szeretnének lakást kapni, hiszen drága az albérlet, nem is nagyon van. Sokszor a fiataloknak és a városba költözőknek nincs más lehetősége. Mivel arra nem lesz pénzük, hogy tucatszámra építsenek lakásokat, abban kell segítséget nyújtani, hogy akik a városban szeretnének új életet kezdeni és találnak albérletet, nekik megfizethetőbb legyen. Jövőre szeretne egy albérlettámogatási programot elindítani, reméli, ebben mindenki partner lesz. Ő is olvasta a polgármesteri és képviselői programokat, amihez csak lehet, hozzárendelik a forrást. A torta adott, a képviselő testület tagjai vannak olyan helyzetben, hogy konzultálva a választó polgáraikkal, szakmai szervezetekkel, intézményekkel, ebből a tortából kihalásítsák a szeleteket és meghatározzák, hogy mekkora lesz az. Ez az Önök felelőssége. Javaslatokat fog tenni, ami remélhetőleg mindenki elképzelésével fog találkozni, de egy biztos, függetlenül, hogy milyen színekben jutott be, melyik körzetet nyerte meg, a későbbiekben is együttműködő kíván lenni. Úgy gondolja, ha a képviselő sikeres, akkor sikeres a város is. Ha a polgármester sikeres, sikeres a képviselő is. Ugyanez igaz a kormánnyal való kapcsolatunkra is, amiről elmondható, hogy jól működik, hiszen csak az elmúlt időszakban két jelentős állami beruházás érkezett a városba: a kézilabda csarnok és a volt Síp Iskola felújítása, a NEFOK. Nagyon bízik benne, hogy ahogy a költségvetési lehetőségek adják, mind a területfejlesztés területén, mind egy nagyon jelentős fejlesztésnél, a 451-es utat érintően előre lépések történnek.

Úgy gondolja, az út, amin elindultak, jó. Ha ezen mennek tovább és a lehetőséget a legjobban kihasználják, akkor öt év múlva úgy köszönhetnek el, hogy egy sikeres, eredményes, az emberek többségének elégedettséget adó ciklust tudnak lezárni. Ehhez kíván mindenkinek nagyon jó munkát, jó egészséget. Számítsanak egymásra, és menjenek együtt tovább.

5. A polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása

Dr. Juhász László: A Képviselő-testületnek a polgármester juttatásait illetően nincs mérlegelési jogköre, mind az illetmény, mind a költségtérítés törvényben rögzített fix összeg. Az önkormányzati törvény 71. § (4)bekezdésének f.)pontja alapján, figyelemmel a 71.§ (4)bekezdésében foglaltakra, a polgármester illetménye **2024. október 1. napjától havi bruttó 975.000,- Ft.**

Az önkormányzati törvény 71. § (6) bekezdése értelmében a polgármester az illetményének 15 %-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult költségátalány formájában, melynek havi összege **146.250,-Ft**.
Jelen döntést határozati formában kell meghozni.

Bedő Tamás polgármester szavazásra bocsátja a jegyző által ismertetteket.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

161/2024. (X. 3.) önkormányzati

H a t á r o z a t

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „*Polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása*” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1. Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete **2024. október 01. napjától** a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 71.§ (4) bekezdésének f.)pontja alapján **Bedő Tamás Albert**, Csongrád város polgármestere
- **illetményét havi bruttó 975.000,- Ft-ban,**
- **költségtérítését - az Mötv. 71.§ (6)bekezdése alapján - havi bruttó 146.250,-Ft-ban állapítja meg.**

2. A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt a szükséges okmányok elkészítésére.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Juhász László jegyző

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai,
2. Bedő Tamás polgármester
3. Munkaügyi Főmunkatárs,
4. Gazdálkodási Iroda

6. Javaslat az Önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 27/2019. (XI. 22.)önkormányzati rendelet módosítására

Szóbeli kiegészítés:

Dr. Juhász László jegyző: A jelenlegi SZMSZ-t 2019-ben fogadta el a testület. Akkor egy iránymutatás alapján átdolgozták, és nincs szükség nagyobb változtatásokra, csak annyiban, hogy hozzá kell igazítani a testület struktúrájához. Főbb változások, hogy az előző ciklusban három bizottság működött, most négy fog. A két alpolgármester helyett egy társadalmi megbízatású alpolgármester lesz. A polgármester és a bizottságok munkájának segítésére és egy-egy részterület felügyeletére három tanácsnok választására kerül sor. Az SZMSZ ennek megfelelően került módosításra.

Bedő Tamás polgármester: Szavazásra bocsátja a betervezett rendelet-tervezetet.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal megalkotja következő rendeletét.

20/2024.(X. 03.)önkormányzati

Önk/176-12024.

R e n d e l e t

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotja a **20/2024.(X. 03.)önkormányzati rendeletét az önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról** szóló 27/2019.(XI. 22.)önkormányzati rendelet módosításáról.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai
2. a jegyzői iroda

Bedő Tamás polgármester a megalkotott *rendelet kihirdetése* érdekében szünetet rendel el.

Szünet után

Bedő Tamás bejelenti, hogy előzetes nyilatkozatuk alapján a képviselők beleegyeztek az ülés napirendjén szereplő személyi javaslatok nyilvános tárgyalásába, a bizottsági tagságot vállalják.

Tájékoztatja a képviselő-testület tagjait, hogy a személyüket érintő döntéshozatalban részt vehetnek.

7. Az alpolgármester megválasztása, eskütétele.

Bedő Tamás polgármester: Az önkormányzati törvény 74. § (1) bekezdése alapján a képviselő-testület a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére egy vagy több alpolgármestert választhat.

A titkos szavazás lebonyolításához szükséges egy **szavazatszámoló bizottság** létrehozása.

A bizottság elnökének **Dr. Kádár László Levente** képviselőt, tagjainak **Komlósiné Rácz Nikolett** és **Gyovai Zsolt** képviselőket javasolja.

Más személyre nem érkezett javaslat Bedő Tamás polgármester az általa javasolt személyekről kéri a szavazatokat.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az alpolgármesterek választása lebonyolítására a Szavazatszámlláló Bizottság

elnökének: Dr. Kádár László Levente képviselőt,
tagjainak: Komlósiné Rácz Nikolett és
Gyovai Zsolt képviselőket

megválasztotta.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai
2. a polgármester hivatal dolgozói
3. Dr. Juhász László jegyző

Bedő Tamás polgármester: A képviselő-testület az SZMSZ módosítása során döntött arról, hogy **1 társadalmi megbízatású_ alpolgármestert** választ, akinek személyére a polgármester tehet javaslatot.

Ezek után javasolja **társadalmi megbízatású alpolgármesternek Máté Attila képviselő urat megválasztani.**

Máté Attila vállalta a jelölést, s előzetesen beleegyezett, hogy jelölése nyílt ülésen történjen.

Bejelenti, hogy az alpolgármester választásával kapcsolatos *titkos szavazás* lebonyolítása a megválasztott Szavazatszámlláló Bizottság feladata.

Kéri Dr. Kádár Lászlót, a bizottság elnökét, ismertesse a szavazásra vonatkozó szabályokat, az elkészített szavazólapokkal bonyolítsák le a titkos szavazást, majd ismertesse a szavazás eredményét.

Dr. Kádár László elnök: A szavazás titkosan, a hivatalos szavazólapokon történik. A szavazólapok attól hivatalosak, hogy a bizottság 3 képviselő tagjának a kézjele a lapok felső részén megtalálható.

A szavazólapokon a jelölt neve alatt, az igen vagy nem szavazatnak megfelelő körbe + vagy x jelet kell tenni.

A titkos szavazáshoz kéri igénybe venni a díszterem melletti tükörtermet.

Az urna itt lesz elhelyezve, és szavazófülke helyett kéri az onnan nyíló termet igénybe venni.

A bizottság tagjai a végén, hasonló módon szavaznak, a másik 2 tag jelenlétében.

A szavazás akkor lesz eredményes, ha a 12 képviselőnek több mint a fele a jelölt mellett szavaz, tehát minimum 7 képviselő.

Bedő Tamás polgármester: A titkos szavazás idejére *technikai szünetet* rendelék el.

S z ü n e t .

Szünet után

Bedő Tamás polgármester felkéri Dr. Kádár László képviselő urat, ismertesse a titkos szavazás eredményét.

Dr. Kádár László képviselő, a szavazást lebonyolító bizottság elnöke ismerteti a szavazás eredményét.

A Képviselő-testület minősített többséggel, azaz 11 igen, 1 nem és 0 tartózkodás mellett **Máté Attila** képviselőt *társadalmi megbízatású alpolgármesternek* megválasztotta.

Mindezek alapján a képviselő-testület az alábbi határozatot hozza:

163/2024. (X. 3.) önkormányzati

H a t á r o z a t

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete, titkos szavazással – a Szavazatszámlláló Bizottság jelentése alapján – **2024. október 3.** napjától Csongrád város *társadalmi megbízatású alpolgármesterének*

Máté Attila képviselőt *megválasztotta.*

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai,
2. Máté Attila alpolgármester
3. Munkaügyi Főmunkatárs,

Bedő Tamás polgármester gratulál a megválasztott alpolgármesternek.

Bejelenti, hogy a megválasztott alpolgármesternek e minőségében is esküt kell tennie a képviselő-testület előtt.

Kéri az alpolgármester urat, *fáradjon ki az emelvény elé*, s a kiadott *esküszöveget* szíveskedjen *felolvasni*.

Kéri a tisztelt jelenlévőket, az eskü idejére szíveskedjenek *felállni*.

Máté Attila alpolgármester az alábbi szövegű esküt teszi le:

„Én becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek: jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; **alpolgármesteri** tisztségemből eredő feladataimat Csongrád város fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorolom.

/Az eskütevő meggyőződése szerint: „Isten engem úgy segítjen !”/

Bedő Tamás kéri az alpolgármestert, hogy foglalja el helyét az emelvényen.

8. Az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása.

Bedő Tamás polgármester: Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a társadalmi megbízatású alpolgármester **tiszteletdíjának** megállapításakor viszonyítási alap a polgármester tiszteletdíjának 50 %-a, a testület ezen összeg 70-90 %-a között állapíthatja meg.

Javaslatot a 90 %-ra tesz, erre figyelemmel az alpolgármester tiszteletdíját **2024. október 3. napjától havi bruttó 438.750 Ft,-ban** állapítsa meg a képviselő-testület azzal, hogy a költségtérítés 15 %-os szabálya alapján annak havi összege **65.813,- Ft.**

Bedő Tamás polgármester szavazásra bocsátja a fenti javaslatait.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

164/2024. (X. 3.) önkormányzati

H a t á r o z a t

1. Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete **2024. október 3.** napjától a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 80.§ (2) bekezdése alapján **Máté Attila** társadalmi megbízatású alpolgármester
 - **tiszteletdíját** havi bruttó **438.750 Ft összegben,**
 - **költségtérítését** - az Mötv. 80. § (3) bekezdése alapján - **havi bruttó 65.813,- Ft-ban** állapítja meg.

2. A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt a szükséges okmányok elkészítésére.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Juhász László jegyző

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai,
2. Máté Attila alpolgármester
3. Munkaügyi Főmunkatárs,
4. Gazdálkodási Iroda

9. A bizottságok tagjainak megválasztása, a nem képviselő bizottsági tagok eskütétele.

Bedő Tamás polgármester: Az önkormányzati törvény 57. §. (1) bekezdése szerint a képviselő-testület határozza meg bizottságai szervezetét és választja meg bizottságait. Ennek megfelelően a mai napon elfogadott SZMSZ alapján a testület **négy 5-5** tagú bizottságot hozott létre a következők szerint:

- *a jogi és közbeszerzési bizottság*
- *a városgazdasági és pénzügyi bizottság*
- *az oktatási, művelődési, vallási és sport bizottság*
- *az egészségügyi és szociális bizottság*

Az önkormányzati törvény kimondja, hogy a bizottságok elnökét és tagjainak több mint a felét a települési képviselők közül kell választani.

A polgármester és az alpolgármester nem lehet bizottság elnöke, sem tagja.

A törvény előírása szerint az egyes bizottságokba nem képviselő, külső szakembert is választhat a testület. A nem képviselő, külső szakemberekre vonatkozó javaslatomat az egyeztetések alapján terjesztem a testület elé.

Bedő Tamás polgármester a **Jogi és Közbeszerzési Bizottság**

elnökének **Dr. Kádár László Levente** képviselőt,

tagjainak **Bartók Ferenc Norbert, Gyovai Zsolt** és **Murányi László** képviselőket,

nem képviselő tagjának **Nagypál Sándort** javasolja megválasztani.

Más személyre nem érkezett javaslat.

Szavazásra bocsátja Dr. Kádár László Levente képviselő személyét a bizottság elnökének.

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal, egyhangúlag **Dr. Kádár László Levente** képviselőt megválasztotta a **jogi és közbeszerzési Bizottság elnökének**.

Bedő Tamás polgármester szavazásra bocsátja Bartók Ferenc Norbert képviselő személyét a bizottság tagjának.

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal, egyhangúlag **Bartók Ferenc Norbert** képviselőt megválasztotta a **jogi és közbeszerzési bizottság tagjának**.

Bedő Tamás polgármester szavazásra bocsátja Gyovai Zsolt képviselő személyét a bizottság tagjának.

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal, egyhangúlag **Gyovai Zsolt** képviselőt megválasztotta a **jogi és közbeszerzési bizottság tagjának**.

Bedő Tamás polgármester szavazásra bocsátja Szavazásra bocsátja Murányi László képviselő személyét a bizottság tagjának.

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal, egyhangúlag **Murányi László** képviselőt megválasztotta a **jogi és közbeszerzési bizottság tagjának**.

Bedő Tamás polgármester szavazásra bocsátja Szavazásra bocsátja Murányi László képviselő személyét a bizottság tagjának.

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal, egyhangúlag **Nagypál Sándor** képviselőt megválasztotta a **jogi és közbeszerzési bizottság nem képviselő tagjának**.

Bedő Tamás polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület a fentiek szerint **megválasztotta a Jogi és Közbeszerzési Bizottságot, amely ezzel megalakult.**

Bedő Tamás polgármester a Városgazdasági és Pénzügyi Bizottság

elnökének Malik László képviselőt,

tagjainak Dr. Kádár László Levente és Hekkel Zoltán képviselőket,

nem képviselő tagjának Ungerbauer Anikót és Horváth Jánost javasolja megválasztani.

Más személyre nem érkezett javaslat.

Szavazásra bocsátja Malik László képviselő személyét a bizottság elnökének.

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal, egyhangúlag **Malik László** képviselőt megválasztotta a **városgazdasági és pénzügyi bizottság elnökének.**

Bedő Tamás polgármester szavazásra bocsátja Dr. Kádár László Levente képviselő személyét a bizottság tagjának.

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal, egyhangúlag **Dr. Kádár László Levente** képviselőt megválasztotta a **városgazdasági és pénzügyi bizottság tagjának.**

Bedő Tamás polgármester szavazásra bocsátja Hekkel Zoltán képviselő személyét a bizottság tagjának.

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal, egyhangúlag **Hekkel Zoltán** képviselőt megválasztotta a **városgazdasági és pénzügyi bizottság tagjának.**

Bedő Tamás polgármester szavazásra bocsátja Szavazásra bocsátja Ungerbauer Anikó személyét a bizottság nem képviselő tagjának.

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal, egyhangúlag **Ungerbauer Anikót** megválasztotta a **városgazdasági és pénzügyi bizottság nem képviselő tagjának.**

Bedő Tamás polgármester szavazásra bocsátja Szavazásra bocsátja Horváth János képviselő személyét a bizottság tagjának.

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal, egyhangúlag **Horváth János** képviselőt megválasztotta a **városgazdasági és pénzügyi bizottság nem képviselő tagjának.**

Bedő Tamás polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület a fentiek szerint **megválasztotta a Városgazdasági és Pénzügyi Bizottságot, amely ezzel megalakult.**

Bedő Tamás polgármester az Oktatási, Művelődési, Vallási és Sport Bizottság

elnökének Cseri Gábor képviselőt,

képviselő tagjainak Bartók Ferenc Norbert és Komlósiné Ráczi Nikolett képviselőket,

nem képviselő tagjainak Almási Mariannt és Balog Andrást javasolja megválasztani.

Más személyre nem érkezett javaslat.

Bedő Tamás polgármester szavazásra bocsátja Cseri Gábor képviselő személyét a bizottság elnökének.

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal, egyhangúlag **Cseri Gábor** képviselőt megválasztotta az **oktatási, művelődési, vallási és sport bizottság elnökének**.

Bedő Tamás polgármester szavazásra bocsátja Bartók Ferenc Norbert képviselő személyét a bizottság tagjának.

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal, egyhangúlag **Bartók Ferenc Norbert** képviselőt megválasztotta az **oktatási, művelődési, vallási és sport bizottság tagjának**.

Bedő Tamás polgármester szavazásra bocsátja Komlósiné Rác Nikolett képviselő személyét a bizottság tagjának.

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal, egyhangúlag **Komlósiné Rác Nikolett** képviselőt megválasztotta az **oktatási, művelődési, vallási és sport bizottság tagjának**.

Szavazásra bocsátja **Almási Mariann** személyét a bizottság nem képviselő tagjának.

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal, egyhangúlag **Almási Mariannt** megválasztotta az **oktatási, művelődési, vallási és sport bizottság nem képviselő tagjának**.

Bedő Tamás polgármester szavazásra bocsátja Balog András személyét a bizottság nem képviselő tagjának.

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal, egyhangúlag **Balog András** képviselőt megválasztotta az **oktatási, művelődési, vallási és sport Bizottság nem képviselő tagjának**.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület a fentiek szerint **megválasztotta az Oktatási, Művelődési, Vallási és Sport Bizottságot, amely ezzel megalakult.**

- - -

Bedő Tamás polgármester **az Egészségügyi és Szociális Bizottság elnökének Dr. Somogyi Árpád** képviselőt,
képviselő tagjainak Komlósiné Rác Nikolett és Laczkó Zsolt
képviseelőket,
nem képviselő tagjainak Tóth Irént és Dr. Fekete Jánost javasolja megválasztani.

Más személyre nem érkezett javaslat.

Bedő Tamás polgármester szavazásra bocsátja Dr. Somogyi Árpád képviselő személyét a bizottság elnökének.

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal, egyhangúlag **Dr. Somogyi Árpád** képviselőt megválasztotta az **egészségügyi és szociális bizottság elnökének**.

Bedő Tamás polgármester szavazásra bocsátja Komlósiné Rácz Nikolett képviselő személyét a bizottság tagjának.

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal, egyhangúlag **Komlósiné Rácz Nikolett** képviselőt megválasztotta az **egészségügyi és szociális bizottság tagjának**.

Bedő Tamás polgármester szavazásra bocsátja Laczkó Zsolt képviselő személyét a bizottság tagjának.

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal, egyhangúlag **Laczkó Zsolt** képviselőt megválasztotta az **egészségügyi és szociális bizottság tagjának**.

Bedő Tamás polgármester szavazásra bocsátja Tóth Irén személyét a bizottság nem képviselő tagjának.

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal, egyhangúlag **Tóth Irént** megválasztotta az **egészségügyi és szociális bizottság nem képviselő tagjának**.

Bedő Tamás polgármester szavazásra bocsátja Dr. Fekete János személyét a bizottság nem képviselő tagjának.

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal, egyhangúlag **Dr. Fekete Jánost** megválasztotta az **egészségügyi és szociális bizottság nem képviselő tagjának**.

Bedő Tamás polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület a fentiek szerint **megválasztotta az Egészségügyi és Szociális Bizottságot, amely ezzel megalakult.**

A Képviselő-testület a fenti szavazatok alapján – minősített többséggel – a következő határozatot hozza:

165/2024. (X. 3.) önkormányzati

H a t á r o z a t

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testületének – Az *Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról* szóló 1/2013. (I. 31.) önkormányzati rendelete alapján - az alábbiak szerint **2024. október 3. napjával** megválasztotta a bizottságok elnökeit, valamint képviselő és külső szakember tagjait:

Jogi és Közbeszerzési Bizottság

elnök	Dr. Kádár László Levente,
tagjai:	Bartók Ferenc Norbert, Gyovai Zsolt Murányi László képviselők, Nagypál Sándor nem képviselő, külső szakember tag

Városgazdasági és Pénzügyi Bizottság

elnök: Malik László,
tagjai: Dr. Kádár László Levente,
Hekkel Zoltán képviselők,
Ungerbauer Anikó
Horváth János nem képviselő, külső szakember tagok

Oktatási, Művelődési, Vallási és Sport Bizottság

elnök: Cseri Gábor,
tagjai: Bartók Ferenc Norbert,
Komlósiné Rácz Nikolett,
Almási Mariann,
Balog András nem képviselő, külső szakember tagok

Egészségügyi és Szociális Bizottság

elnök: Dr. Somogyi Árpád,
tagjai: Komlósiné Rácz Nikolett,
Laczkó Zsolt,
Tóth Irén
Dr. Fekete János nem képviselő, külső szakember tagok

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai,
2. a bizottság
2. a Polgármesteri Hivatal Irodái

Bedő Tamás polgármester: Tájékoztatom Önöket, hogy az önkormányzati törvény 40.§ (1)bekezdése alapján a ***bizottságok nem képviselő tagjai is esküt tesznek*** a képviselő-testület előtt és erről okmányt írnak alá.

Kéri a megválasztott *nem képviselő bizottsági tagokat*, fáradjanak ki az emelvény elé, a tisztelt jelenlévőket pedig szíveskedjenek *felállni*.

A bizottságok nem képviselő tagjai az alábbi szövegű esküt teszik le:

„Én becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek: jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; **bizottsági tagsági tisztségemből** eredő feladataimat Csongrád város fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorolom.

/Az eskütevő meggyőződése szerint: „Isten engem úgy segítjen !”/

10. Tanácsnokok megválasztása

Bedő Tamás polgármester elmondja, utoljára tanácsnok 1998-2002. közötti ciklusban volt, Lovász László személyében. Ez a tisztség más önkormányzatoknál, különösen a Vármegyei Közgyűlésben nem újdonság. A tanácsnoknak az a feladata, hogy a polgármester megbízása alapján olyan feladatokat lásson el, amelyek valamilyen szinten kiemelték, de bizottsági, vagy egyéb hatáskörbe nem tartoznak.

A mai napon elfogadott SZMSZ lehetőséget biztosít arra, hogy a képviselő-testület mellett 3 fő tanácsnok működjön a

- területfejlesztés,
- klímavédelmi és állatvédelmi,
- társadalmi és testvérvárosi kapcsolatokkal összefüggő feladatok felügyeletére.

Ezek a feladatok jelenleg bizottsági szervezetben nincsenek nevesítve, különösen a területfejlesztésnél. Több olyan feladat lesz, amit egyszerűbben meg lehet oldani, mintha ehhez bizottsági ülést hívnának össze.

Bedő Tamás polgármester szavazásra bocsátja **Gyovai Zsolt** személyét.

A Képviselő-testület 9 igen, 3 nem és 0 tartózkodás mellett **Gyovai Zsolt** képviselőt megválasztotta **területfejlesztési feladatokért felelős tanácsnoknak**.

Bedő Tamás polgármester szavazásra bocsátja **Laczkó Zsolt** személyét.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal **Laczkó Zsolt** képviselőt megválasztotta **klímavédelmi és állatvédelmi feladatokért felelős tanácsnoknak**.

Bedő Tamás polgármester szavazásra bocsátja **Cseri Gábor** személyét.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal **Cseri Gábor** képviselőt megválasztja **társadalmi és testvérvárosi kapcsolatokért felelős tanácsnoknak**.

A képviselő-testület a fenti szavazatok alapján **megválasztotta a tanácsnokokat és az alábbi határozatot hozza:**

166/2024.(X. 03.)önkormányzati

H a t á r o z a t

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testület tagjai sorából 3 fő tanácsnokot választ az alábbiak szerint:

Gyovai Zsolt területfejlesztési feladatokért felelős,
Laczkó Zsolt klímavédelmi és állatvédelmi feladatokért felelős,
Cseri Gábor társadalmi és testvérvárosi kapcsolatokért felelős tanácsnok.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai,
2. a jegyzői iroda

Bedő Tamás polgármester a tanácsnokok munkájához sok sikert kíván.

11. Javaslat a képviselők, bizottságok tagjai és tisztségviselői, valamint a tanácsnokok tiszteletdíjának mértékéről szóló önkormányzati rendelet módosítására

Bedő Tamás polgármester ismerteti a tiszteletdíjak összegét.

Az **önkormányzati képviselő** havi bruttó alapdíja **105.000,-Ft**, amennyiben nem tagja egy bizottságnak sem és semmilyen tisztsége nincs.

Egy bizottsági tagság esetén 165.000,-Ft, ha kettő bizottságnak tagja 185.000,-Ft, a bizottságok elnökeinek 215.000 Ft, a tanácsnokoknak 245.000.- Ft, a nem képviselő bizottsági tagoknak 60.000 Ft.

Azon képviselők, akik bizottsági elnökök, vagy tanácsnokok, függetlenül attól, hogy bizottságnak tagjai-e, vagy elnöke-e, azért már nem kapnak külön díjazást. Nincs összeszámítás, kivéve azoknál a képviselőknél, akik kettő bizottságnak tagjai.

Murányi László: Az elmúlt 20 évben nem volt ennek a városnak menedzsere. Volt egy polgármester, minden adat hozzá centralizálódott jó gondolatokkal, ötletekkel, de ez nem normális dolog. A három tanácsnok közül valakit szólíthatnának városmenedzsernek? A polgármester ismertette a feladataikat, abból nem derül ki semmi konkrétum. Kellene olyan, aki mozgatná ezt a várost.

A választáskor szinte mindenki leírta, hogy több van ebben a városban, elismerve a jó dolgokat. Kit lehetne megbízni ilyen feladattal, akinek utólag a jegyző összeállítani egy feladatkört? Kire lehetne azt rámondani, hogy a város menedzsere? Az elmúlt 20 évben még olyan embert sem látott, akinek egy kis affinitása lett volna erre megjelenésében, beszédében, vagy lenne nyelvismerete.

Bedő Tamás: Egy városmenedzser, vagy ahhoz hasonló munkakör nem képviselői feladat. Megbízással, vagy köztisztviselői jogviszonnyal ellátott feladat. Ilyen lehet pl. a polgármesteri tanácsadó, ami volt több cikluson keresztül. Erre a későbbiekben meg fogják tenni a javaslatokat.

Szavazásra bocsátja a beterjesztett rendelet-tervezetet.

A Képviselő-testület 9 igen, 0 nem és 3 tartózkodás mellett megalkotja következő rendeletét.

21/2024.(X.03.)önkormányzati

R e n d e l e t

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotja a **21/2024.(X.03.)önkormányzati rendeletét** a képviselők, bizottságok tagjai és tisztségviselői, valamint a tanácsnokok tiszteletdíjának mértékéről szóló 5/2022.(I.28.)önkormányzati rendelet módosításáról.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai,
2. Gazdálkodási Iroda

12. A Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás elnökének delegálása

Bedő Tamás polgármester: A Társulás alapszabálya szerint a gesztor Csongrádi Önkormányzat joga a társulás elnökének a delegálása. Már több, mint 10 év óta látja el ezt a feladatot.

Kérdés, vélemény nem hangzott el.

Bedő Tamás polgármester szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

167/2024. (X. 3.) önkormányzati
Önk/182-1/2024.

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „*A Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás elnökének delegálása*” tárgyú előterjesztést és a következő döntést hozza:

A Képviselő-testület a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Csongrádi Gyűjtőkörzete képviselőjének, egyben a Társulási Tanács elnökének delegálja a Társulásba Bedő Tamás polgármestert.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai
2. Bedő Tamás polgármester
3. Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás

13. Az Alsó-Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsába polgármester személyének delegálása

Bedő Tamás polgármester: Ez a kistérségi társulásunk, itt alapból a polgármester képviseli a testületet.

Kérdés, vélemény nem hangzott el.

Bedő Tamás polgármester szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

168/2024. (X. 3.) önkormányzati

Önk/179-1/2024.

H a t á r o z a t

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsába polgármester személyének delegálása” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

A Képviselő-testület a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 92. § (2) bekezdésében foglaltak szerint eljárva, az **Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsába Bedő Tamás polgármester személyét delegálja** - a törvényen alapuló *képviselési joga* gyakorlásán túl - a tagönkormányzati érdekek érvényesítésére. A megbízás időtartama 2024. október 1. napjától, a polgármesteri megbízatás megszűnéséig tart.

Határozatról értesítést kap:

1. a Képviselő-testület tagjai
2. a Társulás székhelyének jegyzője és általa a
3. Magyar Államkincstár Csongrád Megyei Igazgatósága (Szeged)

14. Csongrád Városi Önkormányzat képvisellete az Alsó-Tisza Vidék Fejlesztéséért Helyi Egyesületben

Bedő Tamás polgármester elmondja, hogy az Egyesületbe Cseri Gábor tanácsnok urat javasolja. Itt eddig is ő képviselte az önkormányzatot. Nekünk itt nincs nagy szerepünk, mert mi városként csak a külterületekkel szerepelünk a fejlesztésekben. Személyi juttatás ezért nem jár.

Más személyre nem érkezett javaslat.

Bedő Tamás polgármester szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

169/2024. (X. 3.) önkormányzati

Önk/183-1/2024.

H a t á r o z a t

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Csongrád Városi Önkormányzat képvisellete az Alsó-Tisza Vidék Fejlesztéséért Helyi Egyesületben” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

A Képviselő-testület Cseri Gábor önkormányzati képviselőt bízza meg, hogy Csongrád várost az Alsó-Tisza Vidék Fejlesztéséért Helyi Egyesületben képviselje.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. a Képviselő-testület tagjai
2. Dr. Juhász László jegyző
3. az Alsó-Tisza Vidék Fejlesztéséért Egyesület képviselője (székhelyén)

15. Döntés Bedő Tamás polgármester szabadságáról és időarányos szabadságtervének elfogadásáról

Bedő Tamás polgármester: Az a helyzet adódott, hogy míg eddig a polgármester tovább vihette a szabadságát, most már ki kell fizetni a bennmaradt szabadságot.

Dr. Juhász László jegyző: Az anyag kiküldését követően a Kormányhivatal részéről érkezett egy állásfoglalás, mely szerint nincs lehetőség a bennmaradt szabadság átvitelére, ezért azt meg kell váltani. Ebből az is következik, hogy polgármester úr időarányosan csak 10 nap szabadsággal rendelkezik. A polgármester megválasztásával egy határozott idejű jogviszony jön létre, amire a Köztisztviselők jogállásáról szóló tv. rendelkezései az irányadók. A határozott idő akkor is az, ha egy olyan polgármesterről van szó, akit újra megválasztanak. A polgármester jogviszonya szeptember 30. nappal megszűnt. A Kttv. és az állásfoglalás szerint ilyenkor nincs mérlegelési jogköre a képviselő-testületnek, tehát ki kell fizetni a ki nem vett szabadságot, ami polgármester úr esetében 42 napot jelent. Október 1-től egy új jogviszony kezdődik. Az alábbiak szerint kéri elfogadni a határozatot.

1. A Képviselő-testület Bedő Tamás polgármester 2024. szeptember 30. napjáig ki nem vett 42 nap szabadságát megváltja, és részére szabadságmegváltás jogcímén bruttó 1.957.500 Ft-ot engedélyez kifizetni.

A Kttv. 107.§ (2) bekezdés b)pontjának rendelkezése szerint a megváltás kifizetésére a jogviszony megszűnését követő 40. napon kerülhet sor.

Határidő: a szabadságmegváltás kifizetése 2024. november 9. napjáig

Felelős: Dr. Juhász László jegyző

2. A Képviselő-testület Bedő Tamás főállású polgármester időarányos szabadság ütemtervét 2024. 10.01. - 2024.12.31. közötti időszakra az alábbiak szerint fogadja el:

október 7-11., 30-31. 7 nap

december 7, 23, 31. 3 nap

Összesen: 10 nap

Bedő Tamás bejelenti, hogy biztosított a költségvetési fedezete a szabadság megváltásának. Továbbá tájékoztatja a testületet, hogy Gyovai Gáspár alpolgármester úrnak csak néhány nap szabadsága maradt bent, így érdemi kifizetés nem fog történni.

Dr. Kádár László kiegészítésként elmondja, hogy a testület dönthet, de a jogszabály egyértelmű. Ha erre a kérdésre azt mondaná a testület, hogy nem, akkor a jogszabállyal ellentétes döntést hozna. Itt csak egyféleképpen lehet dönteni.

A polgármesternek nem ez volt az eredeti szándéka, hogy kifizettesse az összes szabadságot. Amikor megtudta, hogy megválasztják, azt gondolta, hogy viszi tovább.

Bedő Tamás polgármester szavazásra bocsátja a jegyző által ismertetetett határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 9 igen, 0 nem és 3 tartózkodás mellett, minősített többséggel a következő határozatot hozza:

170/2024. (X. 3.) önkormányzati
Önk/186-1/2024.

H a t á r o z a t

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Döntés Bedő Tamás polgármester fennmaradó szabadságáról és időarányos szabadságtervének elfogadásáról” szóló előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1. A Képviselő-testület Bedő Tamás polgármester 2024. szeptember 30. napjáig ki nem vett 42 nap szabadságát megváltja, és részére szabadságmegváltás jogcímén bruttó 1.957.500 Ft-ot engedélyez kifizetni.

A Kttv. 107.§ (2) bekezdés b)pontjának rendelkezése szerint a megváltás kifizetésére a jogviszony megszűnését követő 40. napon kerülhet sor.

Határidő: a szabadságmegváltás kifizetése 2024. november 9. napjáig

Felelős: Dr. Juhász László jegyző

2. A Képviselő-testület Bedő Tamás főállású polgármester időarányos szabadság ütemtervét 2024. 10.01. - 2024.12.31. közötti időszakra az alábbiak szerint fogadja el:

október 7-11., 30-31. 7 nap

december 7, 23, 31. 3 nap

Összesen: 10 nap

Határidő: folyamatos

Felelős: Dr. Juhász László jegyző


Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Bedő Tamás polgármester
2. Képviselő-testület tagjai
3. érintettek


Murányi László: Nem hiszi, hogy ez egy új jogszabályi előírás, ez eddig is így volt. Két ciklussal ezelőtt a Dr. Körösi Tibor és a Gyovai Gáspár ugyanígy felvették a ki nem vett szabadságuk után járó összeget, csak akkor azon mindenki felzúdult. Ha ezt a jogszabály lehetővé teszi, végre kell hajtani.

További hozzászólás nem hangzott el.

Bedő Tamás polgármester az ülést 10.35 órakor bezárja.


Bedő Tamás
polgármester




dr. Juhász László
jegyző